

資料輯剪館圖書院學院體育體操

分類

來源 民生報 日期 780423 版面 二版



●「你們來了，希望不久我們也能去。」這是台灣體育代表團和記者在大陸最常聽到的一句話。但是大陸人能去嗎？在現階段的國內大陸政策，很顯然他們是沒有辦法去。就如同他們奧會主席何振梁所說：「你們對我們入境附加了一些條件，希望能儘早消除。」眾所周知，這些限制條件是指共產黨員。

比賽到台灣 彼岸很樂觀 詹德基穿梭活動 令人相信雙方似有默契

●「你們來了，希望不久我們也能去。」這是台灣體育代表團和記者在大陸最常聽到的一句話。但是大陸人能去嗎？在現階段的國內大陸政策，很顯然他們是沒有辦法去。就如同他們奧會主席何振梁所說：「你們對我們入境附加了一些條件，希望能儘早消除。」眾所周知，這些限制條件是指共產黨員。

本報特派記者 雲大植

承諾，這承諾意謂著我們來了，你們也會去。至於我們辦比賽，大陸隊能不能來參加？這恐怕比大陸傑出人士訪問更難實現。主要的關鍵在於旗、歌問題不容易克服。大陸領導人士口口聲聲須遵守國際奧會協議，這一來中共五星旗將在台灣上空飄揚，他們「國歌」也將在我們的地方奏起。這情景似乎不可能被允許出現。

如果我們不預期看到這景象，唯一途徑就是不辦國際錦標賽，這是避免大陸運動團隊參加在台北比賽的最好藉口。但是，大陸體育人士卻不作如此想，他們奧會副秘書長屠銘德就曾拍著記者的肩膀說：「別那麼悲觀，我們可比你們樂觀。」他們是真的要來了嗎？！

